

特朗普、哈里斯全力冲刺摇摆州 美总统选战进入“最后的疯狂”

距11月5日美国总统选举投票日已不足一个月,在决定大选胜负的7个关键“摇摆州”,民主党总统候选人哈里斯和共和党总统候选人特朗普的民调支持率极其接近。两位候选人现已全力“冲刺”“摇摆州”——哈里斯深入“红县”挖墙脚,特朗普则在城郊扩展势力,争夺异常激烈。两人在选民关注的核心议题上各占优势,最终鹿死谁手,目前尚难以预测。

▶ 民主党总统候选人哈里斯和共和党总统候选人特朗普 视觉中国供图



摇摆之地 选情胶着

据美国选举信息网站统计,截至10月4日,哈里斯在威斯康星、密歇根、内华达州平均支持率分别领先特朗普0.8个、0.7个和1.1个百分点;在宾夕法尼亚州,两人平均支持率持平;在北卡罗来纳、佐治亚和亚利桑那三州,特朗普分别领先0.6个、1.5个和1.7个百分点。鉴于民调通常有3个百分点左右的误差,从当前的民调数据很难明确判断谁将最终胜出。

在2016年的选举中,号称民主党“蓝墙”的威斯康星、密歇根和宾夕法尼亚三州被特朗普攻陷,被认为是时任民主党总统候选人希拉里败北的重要原因。在2020年选举中,拜登夺回这三州。今年选举,这三州被视为民主党的必争之地。然而,从目前民调数据看,哈里斯在威斯康星、密歇根两州的平均支持率领先优势不足1个百分点;而在宾夕法尼亚州,与特朗普支持率持平。

上述选情,令哈里斯落后差距相对较小的北卡罗来纳州成为民主党必须力拼的关键所在。记者日前在北卡罗来纳州采访调研发现,该州少数族裔人口较多,尤其是非裔人口占比约20%,这对哈里斯选情有奇效。不过,北卡罗来纳州也有大片人口稀少、白人聚居的农村地区和小城镇,属于特朗普的“铁杆票仓”。特朗普在2016年、2020年总统选举中都以微弱优势拿下该州。

民主党选民帕特丽西娅·哈里斯则表示,特朗普“让美国再次伟大”的口号让她感到恐慌,因为这意味着少数族裔的权利将被剥夺,美国可能倒退到上世纪60年代民权运动之前。

近日,飓风“海伦妮”重创北卡罗来纳州,哈里斯与特朗普均前往该州,前者想表现赈灾有力,

后者则攻击政府应对迟缓。两人的访问遭一些媒体批评是将灾难“政治化”,为自身竞选谋利的意图明显。

深入敌后 互爆猛料

随着选期临近,哈里斯和特朗普加紧在“摇摆州”为自己造势。哈里斯阵营试图在传统倾向共和党的农村“红县”追赶特朗普。按其竞选顾问说法,如能把特朗普在“红县”的领先优势从70%缩小至60%或65%,对一个州的选情就会产生显著影响。以宾夕法尼亚州为例,哈里斯上月在费城与特朗普辩论后即深入该州偏远地区,试图在特朗普的“铁杆票仓”“挖墙脚”。

特朗普阵营也不示弱,积极在民调支持率异常胶着的“摇摆州”布局。虽然特朗普7月13日曾在宾夕法尼亚州巴特勒市的竞选集会遭“未遂刺杀”,但他日前重返巴特勒竞选,有美国媒体评论说,此举显然是想进一步放大“未遂刺杀”事件的“外溢效应”,为其竞选加分。此外,在弗吉尼亚州部分城郊地区出现大量支持特朗普竞选的标牌,不难看出特朗普阵营也已将攻势扩展到民主党“票仓”。

随着选战进入冲刺阶段,双方阵营也利用各种资源相互“曝丑”“揭短”。

负责调查特朗普涉嫌干预2020年总统选举案的司法部特别检察官杰克·史密斯日前公布新证据,指认特朗普明知2020年总统选举失利,仍计划推翻选举结果并为此进行各种努力,包括开除不能帮助他颠覆选举结果的律师。舆论认为,史密斯此时公布本案新证据,似乎有意为哈里斯阵营选情“助力”。

用“黑料”来打压对手可谓美国总统选举的“传统项目”,此时爆料也在一定程度上反映出在选

战进入最后阶段之际,双方选情依旧相当胶着,需要加大对对手的“曝丑”力度,以打击对方支持率、提升自身选情。

各有优势 结果难料

皮尤研究中心9月发布的调查显示,经济是美国选民最关注的议题,超过八成选民认为经济形势对于选举投票选择非常重要。对两党选民而言,其他主要议题的排序则有很大差异。特朗普支持者中,经济、移民、暴力犯罪是最重要的三大议题;哈里斯支持者中,医保、联邦最高法院法官任命、经济则是最重要的三大议题。此外,堕胎权议题的重要性也较高。

布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特对记者表示,目前看,特朗普在处理移民和犯罪问题上支持率优势,哈里斯则在处理堕胎权和保护民主方面表现强劲。特朗普曾在经济方面拥有更大优势,但哈里斯缩小了这一差距。9月美国就业数据体现出就业市场依然稳健,这对民主党选情有奇效。

马里兰大学国际和安全研究中心研究员克莱·拉姆齐对记者表示,哈里斯的主要优势在于她是“新面孔”和意外之选,有助于向选民传递“带来改变”的信息。特朗普的主要优势在于许多人对新冠疫情前和通胀前美国经济有着积极印象,并将此归功于特朗普。拉姆齐说,除非发生重大意外,否则两人选情将继续非常接近,民调几乎无法为预测选举结果提供有效参考。来自纽约布鲁克林的民主党选民塔玛拉·彼得森对记者表示,当前美国最需要的是“团结”。“我们需要一个不再试图分裂我们,而是努力让我们团结在一起,并且关心我们的掌权者。”

据新华社

中企车队在巴基斯坦遭恐袭多人死伤 外交部要求巴方立即彻查,缉拿凶手并依法严惩

中国驻巴基斯坦使馆7日说,一中企车队6日晚在巴基斯坦南部信德省首府卡拉奇遭遇恐怖袭击,袭击造成2名中方人员遇难、1名中方人员受伤,另有多名巴方人员伤亡。

中国驻巴基斯坦使馆7日凌晨发表声明说,当地时间10月6日晚11时许,中资企业卡西姆港发电有限公司车队在卡拉奇真纳国际机场附近遭遇恐怖袭击。目前已造成2名中方人员遇难、1名中方人员受伤和巴方多名人员伤亡。声明说,中国驻巴使领馆强烈谴责这一恐怖主义行径,对两国遇难者表示深切哀悼,对伤者和亲属致以诚挚慰问,正会同巴方全力做好事件善后处置工作。

声明表示,中国驻巴使领馆已在第一时间启动应急工作,要求巴方全力救治伤员,对袭击事件进行彻查、严惩凶手,同时务必采取切实有效措施,全力确保在巴中国公民、机构和项目安全。

外交部发言人7日就中企车

队遭遇恐怖袭击答记者问时表示,中方对中国公民遇害感到十分震惊,对这一恐怖主义行径予以强烈谴责,对遇难者表示深切哀悼,对遇难者亲属致以诚挚慰问。中国外交部和驻巴基斯坦使领馆已第一时间启动应急机制,迅速开展处置应对。中方要求巴方全力做好救治和善后工作,立即彻查,缉拿凶手并依法严惩。同时切实堵塞安防漏洞,采取更有针对性措施,全力保障中巴经济走廊和在巴中国公民、机构和项目安全。中国驻巴基斯坦大使馆再次紧急提醒在巴中国公民、企业、项目密切关注当地安全形势,强化安保措施,做好安全防范。

发言人说,恐怖主义是全人类公敌,恐怖势力破坏中巴互信合作及中巴经济走廊建设的企图不会得逞。中方将继续支持巴方推进反恐行动,愿同巴方携手努力,坚决挫败一切破坏中巴关系的图谋。

据新华社

我国失业保险持续扩面强化保障

记者近日从人力资源社会保障部获悉,我国失业保险持续扩大覆盖面,并不断提高保障水平。截至9月末,失业保险参保人数达2.45亿人。

据人力资源社会保障部数据,2023年,全国共有730万名失业人员领取了不同期限的失业保险

金共计729亿元,同比增加136亿元。失业保险金月人均水平1814元,较2012年提高了一倍多。

2023年,全国失业保险基金收入1807亿元,基金支出1485亿元,年末失业保险基金累计结余3213亿元,领取失业保险金人数为352万人。

据新华社

9月末我国外汇储备33164亿美元

国家外汇管理局统计数据表示,截至2024年9月末,我国外汇储备规模为33164亿美元,较8月末上升282亿美元,升幅为0.86%。

国家外汇局相关负责人表示,

2024年9月,美元指数下跌,全球金融资产价格总体上涨。汇率折算和资产价格变化等因素综合作用,当月外汇储备规模上升。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(24116期)		
开奖结果: 01 03 06 16 25 + 01 11		
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	1注	10000000元
追加	0注	0元
二等奖基本	66注	203919元
追加	25注	163135元

体彩排列3(24267期)		
中奖号码:8 4 1		
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1753注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2340注	173元

体彩排列5(24267期)		
中奖号码:8 4 1 7 4		
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	37注	100000元

男子买二手小米SU7,遇原车主远程锁车

近日,一男子购买二手汽车后被原车主远程锁车,双方的交易纠纷引起广泛关注。

据了解,河南郑州的弓先生在9月7日通过网络平台得知有人出售二手小米SU7,随即前往河北石家庄进行购买,并支付了大部分购车款。但在弓先生回到郑州后,因拒绝卖家加价要求,而被远程锁车。

10月7日,小米汽车客服回应记者称,凭交易资料才能变更车控账号。“我们的车控账号变更,需要提供二手车的交易发票。如果没有完成过户,(车控账号)是变更不了的。”

据弓先生介绍,他当时向卖家支付了201000元,并约定在车辆过户后再支付剩余的4000元。然而,在弓先生将车开回后,原车主却突然要求加价。“他(卖家)给我提出了3000块钱加价要求,我没有同意。原车主直接把这个车取消授权,然后APP直接给我锁了,目前这个车也打不开。”

弓先生表示:“我想和他好好协商,但对方便

话也打不通。”

据河南当地媒体报道,原车主表示,当时双方只是口头协议,并未签订正式的购车合同。由于弓先生尚未支付完所有款项,因此他仍然保留对车辆的控制权。对于加价的说法,原车主予以否认,并坚称当时双方并未就最终价格达成一致。

然而,记者在查阅弓先生与原车主的聊天记录后发现,双方已经对车辆的购买价格进行了明确的约定。面对这一证据,原车主却改口称聊天记录是弓先生要求他发送的,自己并不认可其中的内容。

目前,弓先生已经决定通过法律途径来维护自己的合法权益。他表示,将寻求法律援助并起诉原车主,要求对方履行合同并赔偿因此造成的损失。另据消息称,小米汽车客服回应称:“我们车控账号变更,需要您提供二手车的交易发票。如果您不交易、没有完成过户,(车控账号)是变更不了的。”

据封面新闻



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费

中华餐饮协会 中国文明网

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

饭店转让
因家中有事急转八卦洲饭店,详谈
18913915333

门面出租
出租 五台山门面110㎡(13万/年),
可饭店、酒吧、棋牌,13770573022

遗失
遗失 南京小郑拆除工程有限公司公
章,声明作废,寻回不再使用。
浦口区社会组织服务与发展中心于
2024年9月30日遗失民办非企业单
位开户许可证,统一社会信用代码
523201110626451119,声明作废。